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Çàäàöè çà ñàìîñòàëàí ðàä ñòóäåíàòà

28. ôåáðóàð 2018.

Ìàòåìàòè÷êà òàêìè÷å»à

1 Çàäàöè ñà îïøòèíñêèõ òàêìè÷å»à

III ðàçðåä

1. Áðîj íîãó Ïåðèíèõ ïàñà jå çà 24 âå£è îä áðîjà »èõîâèõ ãëàâà. Êîëèêî ïàñà èìà Ïåðà?

2. Íà èçëåò ñó êðåíóëà òðè àóòîáóñà ó êîjèìà jå áèëî óêóïíî 150 ó÷åíèêà. Íà ïðâîì îäìîðó jå èç ïðâîã àóòîáóñà
ó äðóãè ïðåøëî 7, à ó òðå£è 12 ó÷åíèêà. Ïîñëå òîãà jå ó ñâàêîì àóòîáóñó áèî èñòè áðîj ó÷åíèêà. Êîëèêî jå áèëî
ó÷åíèêà ó àóòîáóñèìà íà ïî÷åòêó ïóòîâà»à?

3. Oäðåäè öèôðå A è B òàêî äà áóäå òà÷íî ñàáèðà»å. Jåäíàêèì ñëîâèìà îäãîâàðàjó jåäíàêå öèôðå, à ðàçëè÷èòèì
ñëîâèìà ðàçëè÷èòå. Íà¢è ñâà ðåøå»à.

AB +BA+AB +BA = 110.

4. Îäðåäè

à) íàjâå£è; á) íàjìà»è

òðîöèôðåíè áðîj êîjè èìà ñâå òðè öèôðå ðàçëè÷èòå, ïðè ÷åìó jå öèôðà äåñåòèöà âå£à îä îñòàëå äâå.

5. Äèãèòàëíè ñàò ïîêàçójå âðåìå 20:16. Êîjå £å âðåìå ñàò ïîêàçèâàòè çà 9 ñàòè è 56 ìèíóòà?

6. Ñà»à jå ñàñòàâèëà òðè òðîöèôðåíà áðîjà êîðèñòå£è äåâåò ðàçëè÷èòèõ öèôàðà. Òå áðîjåâå jå ñàáðàëà. Êîëèêè jå
íàjìà»è çáèð Ñà»à ìîãëà äà äîáèjå?

7. Ïåðà èìà 5 ãóñàêà êîjå íîñå jåäíî jàjå ñâàêîã äàíà, 5 ãóñàêà êîjå íîñå jåäíî jàjå ñâàêîã äðóãîã äàíà è jîø 5 êîjå
íîñå jåäíî jàjå ñâàêîã ÷åòâðòîã äàíà. Êîëèêî jàjà ñíåñó òèõ 15 ãóñàêà çà 20 äàíà?

8. Äåøèôðój ìíîæå»å: AAA ·B = CCC. Ðàçëè÷èòà ñëîâà çàìåíè ðàçëè÷èòèì, à èñòà ñëîâà èñòèì öèôðàìà. Íà¢è
ñâà ðåøå»à.

9. Çàïèøè ñâå òðîöèôðåíå áðîjåâå ìà»å îä 888 ÷èjè jå çáèð öèôàðà 23.

10. Ïðâè äàí ó íåêîì ìåñåöó jå ïåòàê. Êîjè äàí ìîæå áèòè ïîñëåä»è ó òîì ìåñåöó?

IV ðàçðåä

1. Êâàäðàò ñòðàíèöå 12 cm ïîäå§åí jå ïîìî£ó äâå íîðìàëíå ïðàâå íà äâà ðàçëè÷èòà êâàäðàòà è äâà ïðàâîóãàîíèêà.
Àêî ñå ñòðàíèöå òèõ êâàäðàòà ðàçëèêójó çà 2 cm, èçðà÷óíàj îáèìå îáà êâàäðàòà è îáà ïðàâîóãàîíèêà.

2. Ìàjìóí �îð¶ çà äîðó÷àê ïîjåäå íåêîëèêî áàíàíà, çà ðó÷àê äóïëî âèøå íåãî çà äîðó÷àê, à çà âå÷åðó äóïëî âèøå
íåãî çà ðó÷àê. Ìàjìóí �èì çà äîðó÷àê ïîjåäå äóïëî âèøå áàíàíà íåãî çà âå÷åðó, à çà ðó÷àê òðè ïóòà âèøå íåãî
çà âå÷åðó. �èõ äâîjèöà ñó jåäíîã äàíà ïîjåëè ñâàêè ïî 42 áàíàíå. Êîëèêî áàíàíà jå ïîjåî �îð¶ çà ðó÷àê, à
êîëèêî �èì çà äîðó÷àê?

3. Îäðåäè ñâå ïåòîöèôðåíå áðîjåâå òàêâå äà ñó èì ñâå öèôðå ðàçëè÷èòå è äà jå ó »èõîâîì çàïèñó ñâàêà öèôðà
(îñèì ïîñëåä»å äâå), ãëåäàíî ñëåâà íàäåñíî, jåäíàêà çáèðó äâå ñëåäå£å öèôðå.

4. Ïîïóíè ïðàçíà ïî§à îäãîâàðàjó£èì öèôðàìà òàêî äà áóäå òà÷íà jåäíàêîñò

(251 89 · 6 + 10598 ) : 5 = 322984.
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5. Ñåñòðå Åíà è Ìèëà ñàäà èìàjó 12 è 15 ãîäèíà. Çà îñàì ãîäèíà »èõîâà ìàjêà £å èìàòè îíîëèêî ãîäèíà êîëèêî £å
èìàòè Åíà è Ìèëà óêóïíî. Êîëèêî ãîäèíà èìà »èõîâà ìàjêà ñàäà?

6. Ñâàêîì îä ïåòîðî äåöå áàêà jå äàëà jåäíàê áðîj jàáóêà. Êàäà ñó äåöà ïîjåëà ïî ÷åòèðè jàáóêå, îñòàëî èì jå óêóïíî
îíîëèêî êîëèêî jå äîáèëî ñâàêî äåòå íà ïî÷åòêó. Êîëèêî jàáóêà jå äîáèëî ñâàêî äåòå?

7. Àíà, Áðàíêà è Âåðà ñó ïîäåëèëå ìå¢ó ñîáîì øåñò êàðàòà. Íà êàðòàìà ñó áðîjåâè 1, 2, 3, 4, 5, 6. Ñâàêà jå äîáèëà
ïî äâå êàðòå. Çáèð áðîjåâà íà Àíèíèì êàðòàìà jå 5, íà Áðàíêèíèì 7, à íà Âåðèíèì 9. Áàð jåäíà îä »èõ äîáèëà
jå êàðòå ñà óçàñòîïíèì áðîjåâèìà. Êîjå êàðòå jå ñâàêà îä »èõ äîáèëà?

8. Çáèð òðè ðàçëè÷èòà ïðèðîäíà áðîjà jå 2016.
à) Îäðåäè òå ñàáèðêå, òàêî äà ðàçëèêà íàjâå£åã è íàjìà»åã îä »èõ áóäå íàjâå£à ìîãó£à.
á) Îäðåäè òå ñàáèðêå, òàêî äà ðàçëèêà íàjâå£åã è íàjìà»åã îä »èõ áóäå íàjìà»à ìîãó£à.

9. Äåøèôðój ñàáèðà»å: AABB +BA = CDDEE. Ðàçëè÷èòà ñëîâà ïðåäñòàâ§àjó ðàçëè÷èòå öèôðå.

10. Êàäà ñå jåäíà ñòðàíèöà ïðàâîóãàîíèêà ïîâå£à çà 48 cm, äîáèjà ñå êâàäðàò îáèìà 2008 cm. Èçðà÷óíàj äóæèíó
ñòðàíèöå êâàäðàòà è îáèì ïðâîáèòíîã ïðàâîóãàîíèêà.

2 Çàäàöè ñà îêðóæíèõ òàêìè÷å»à

IV ðàçðåä

1. Ðåøè jåäíà÷èíå: a) (x · 4− 4) : 4− 4 = 4; á) x : 4− 4 · 4− 4 = 4.

2. Äåøèôðój ðåáóñ ML+DMS+DMS = 2017. Ðàçëè÷èòà ñëîâà ïðåäñòàâ§àjó ðàçëè÷èòå öèôðå, à èñòà ñëîâà èñòå
öèôðå. Íà¢è ñâà ðåøå»à.

3. Æèâîðàä jå èìàî »èâó îáëèêà ïðàâîóãàîíèêà ÷èjè jå îáèì 98m. Óç ñâîjó »èâó jå êóïèî jîø jåäíó îáëèêà
êâàäðàòà. Ñàäà èìà »èâó îáëèêà ïðàâîóãàîíèêà ÷èjè jå îáèì 162m. Êîëèêà jå ïîâðøèíà »èâå êîjó ñàäà èìà?

4. ×åòèðè ìàjèöå, ïëàâà, çåëåíà, öðâåíà è æóòà, êîøòàjó óêóïíî 2017 äèíàðà. Öåíà öðâåíå è æóòå ìàjèöå çàjåäíî
jå çà 7 äèíàðà âå£à îä öåíå çåëåíå è ïëàâå ìàjèöå çàjåäíî. Ïëàâà ìàjèöà jå 7 äèíàðà jåôòèíèjà îä æóòå, à 27
äèíàðà ñêóï§à îä çåëåíå. Êîëèêî êîøòà öðâåíà ìàjèöà?

5. Ïî÷è»ó£è îä öèôðå 1 ó ãîð»åì ëåâîì óãëó íàöðòàj èçëîì§åíó ëèíèjó äî äî»åã äåñíîã óãëà ñà öèôðîì 6. Ïðè
òîìå ñå îä öèôðå äî öèôðå ìîæå è£è ñàìî ñëåâà íàäåñíî è îäîçãî íàäîëå è çáèð öèôàðà ïðåöðòàíèõ èçëîì§åíîì
ëèíèjîì (óê§ó÷ójó£è ïðâó jåäèíèöó è ïîñëåä»ó øåñòèöó) òðåáà äà áóäå 40.

1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2

3 3 3 3 3 3

4 4 4 4 4 4

5 5 5 5 5 5

6 6 6 6 6 6

6. Àíà, Áîjàíà, Âåðà è Ãîðäàíà èãðàjó òåíèñ. Ïðåä ñâàêè ìå÷ îíå ñå äåëå ó ïàðîâå è èãðàjó äâå ïðîòèâ äâå. Íåìà
íåðåøåíèõ ðåçóëòàòà. Íàêîí 8 îäèãðàíèõ ìå÷åâà çàáåëåæåíî jå äà jå Àíà 6 ïóòà áèëà ó ïîáåäíè÷êîì ïàðó, Áîjàíà
3 ïóòà è Âåðà 5 ïóòà. Êîëèêî ïóòà jå Ãîðäàíà áèëà ó ïîáåäíè÷êîì ïàðó?

7. Ïðàâîóãàîíà ñòàçà øèðèíå 4m ïðåêðèâåíà jå öåëà ñà 1200 ïëî÷èöà ïðàâîóãàîíîã îáëèêà ñà ñòðàíèöàìà äóæèíå
25 cm è 20 cm, òàêî äà ñå ïëî÷èöå íå ïðåêëàïàjó. Îäðåäè äóæèíó ñòàçå.

8. Ïðîèçâîä äâà áðîjà jå 2016. Àêî ñå jåäàí îä »èõ ïîâå£à çà 7, ïðîèçâîä £å áèòè 2457. Êîjè ñó òî áðîjåâè?

9. Äåøèôðój ðåáóñ A+BA+CBA+DCBA = 2016. Èñòà ñëîâà çàìåíè jåäíàêèì öèôðàìà, à ðàçëè÷èòà ðàçëè÷èòèì.

10. Jåëåíà jå çàïèñàëà jåäàí çà äðóãèì ïðèðîäíå áðîjåâå áåç ðàçìàêà 1234567891011121314... è óêóïíî jå óïîòðåáèëà
2016 öèôàðà. Êîëèêî ïóòà jå çàïèñàëà öèôðó íóëà?

11. Íà êîëèêî íà÷èíà Âîjà, Ðàäå è Çîðàí ìîãó äà ïîäåëå 7 jåäíàêèõ êëèêåðà, òàêî äà ñâàêî îä »èõ äîáèjå áàð jåäàí
êëèêåð?

12. Ó øóìè jå óêóïíî áèëî 565 ôàçàíà è jàðåáèöà. Êàäà jå áðîj ôàçàíà ïîðàñòàî 3 ïóòà, à áðîj jàðåáèöà ïîðàñòàî 5
ïóòà, áèëî èõ jå óêóïíî 2007. Êîëèêî jå ôàçàíà, à êîëèêî jàðåáèöà áèëî íà ïî÷åòêó ó øóìè?

13. Òðàâ»àê jå îáëèêà ïðàâîóãàîíèêà ÷èjà jå êðà£à ñòðàíèöà äóæèíå 16m Îêî òðàâ»àêà jå íàïðàâ§åíà ñòàçà
èñòå øèðèíå íà ñâèì ïðàâöèìà(êàî íà ñëèöè) ÷èjà jå ïîâðøèíà 176m2. Èçðà÷óíàòè äóæèíó äðóãå ñòðàíèöå
ïðàâîóãàîíèêà (òðàâ»àêà) àêî ïåøàê êîjè îáè¢å öåëó ñòàçóèäó£è ñïî§íîì èâèöîì òå ñòàçå ïðå£å 16m âèøå íåãî
ïåøàê êîjè îáè£å öåëó ñòàçó èäó£è óíóòðàø»îì èâèöîì òå ñòàçå.
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14. Äâå èâèöå êâàäðà ñó äóæèíà 5 cm è 10 cm. Çáèð äóæèíà ñâèõ èâèöà êâàäðà jå 140 cm. Èçðà÷óíàj ïîâðøèíó òîã
êâàäðà.

15. Ìàjà jå ó áàøòè íà öâå£ó âèäåëà áóáàìàðå ñà 4 è ñà 7 òà÷êèöà. Êîëèêî jå íàjìà»å áóáàìàðà ñà 7 òà÷êèöà ìîãëî
äà áóäå àêî jå Ìàjà èçáðîjàëà óêóïíî 90 òà÷êèöà?

16. Äîïèøè jåäàí ïàð çàãðàäà òàêî äà áóäå òà÷íà jåäíàêîñò 6027 · 287− 2009 : 7 = 0.

3 Ìàòåìàòè÷êî òàêìè÷å»å Êåíãóð áåç ãðàíèöà

I ðàçðåä

1. Àíà jå ñòàâèëà øåñò ðàçëè÷èòèõ æåòîíà ó øåñò ïî§à òàáëå:

Êàäà jå ïîãëåäàëà íà òàáëó âèäåëà jå äà jå ♥ èçìå¢ó ♣ è ♦, äà jå ♣ òà÷íî èçíàä ♠ è
äà jå � ëåâî îä F è äåñíî îä ♠. Êîjè æåòîí jå ó ñèâîì ïî§ó?

A) F Á) ♦ Â) � Ã) ♠ Ä) ♣

2. Äåäà Ìèëå èìà ôàðìó è íà ôàðìè jåäíîã êî»à, äâå êðàâå è òðè ïðàñåòà. Êîëèêî jîø êðàâà äåäà Ìèëå òðåáà äà
êóïè äà áè óêóïàí áðîj æèâîòè»à áèî äóïëî âå£è îä áðîjà êðàâà?

A) 0 Á) 1 Â) 2 Ã) 3 Ä) 4

3. Áðàíèñëàâ è Âàñèëèjå ñòîjå ó ðåäó. Áðàíèñëàâ çíà äà èñïðåä »åãà ñòîjè 7 §óäè. Âàñèëèjå çíà äà ó ðåäó ñòîjè
óêóïíî 11 §óäè. Àêî jå Áðàíèñëàâ íåïîñðåäíî èñïðåä Âàñèëèjà, êîëèêî jå §óäè ó ðåäó èçà Âàñèëèjà?

A) 2 Á) 3 Â) 4 Ã) 5 Ä) 6

4. Îä áðîjåâà 1, 3, 4, 5 è 7 óïîòðåá§åíà ñó ÷åòèðè òàêî øòî jå jåäàí óïèñàí ó ñâàêè êâàäðàò òàêî äà ñå äîáèjå òà÷íà
jåäíàêîñò: �+� = �+�. Êîjè îä äàòèõ áðîjåâà íèjå óïîòðåá§åí?

A) 1 Á) 3 Â) 4 Ã) 5 Ä) 7

5. Ñîôèjà èìà äâà ïàïèðíà êàðòîíà. Ïî jäåíó ñòðàíó îáà êàðòîíà îáîjèëà jå íà ñëåäå£è íà÷èí:

Êîjè îáëèê ìîæå äà äîáèjå êîðèñòå£è îáà êàðòîíà?

A)
Á) Â)

Ã)

Ä)
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II ðàçðåä

1. Êåíãóð ñêî÷è 10 ïóòà ó òîêó jåäíîã ìèíóòà, à çàòèì òðè ìèíóòà îäìàðà. Çàòèì îïåò ñêî÷è 10 ïóòà ó òîêó jåäíîã
ìèíóòà, à çàòèì òðè ìèíóòà îäìàðà è òàêî äà§å. Êîëèêî íàjìà»å ìèíóòà jå ïîòðåáíî äà êåíãóð ñêî÷è 30 ïóòà?

A) 4 Á) 5 Â) 7 Ã) 8 Ä) 9

2. Ó ïå£èíè ñó áèëà ñàìî äâà ìîðñêà êî»à, jåäíà ìîðñêà çâåçäà è òðè êîð»à÷å. Êàñíèjå èì ñå ïðèäðóæèëî ïåò
ìîðñêèõ êî»à, òðè ìîðñêå çâåçäå è ÷åòèðè êîð»à÷å. Êîëèêî æèâîòè»à ñå ñêóïèëî ó ïå£èíè?

A) 6 Á) 9 Â) 12 Ã) 15 Ä) 18

3. Íà Jîâàíîâó ðî¢åíäàíñêó ïðîñëàâó jå äîøëî 10 äðóãàðà, îä êîjèõ ñó øåñò áèëå äåâîj÷èöå. Êîëèêî jå óêóïíî
äå÷àêà áèëî íà ïðîñëàâè?

A) 4 Á) 5 Â) 6 Ã) 7 Ä) 8

4. Ìèëîø òðåáà äà äîñòàâè ôëàjåðå î ðåöèêëàæè ó ñâå êó£å ñà áðîjåâèìà îä 25 äî 57. Êîëèêî êó£à òðåáà äà äîáèjå
ôëàjåðå?

A) 31 Á) 32 Â) 33 Ã) 34 Ä) 35

5. Êåíãóð jå ñòàð 1 ãîäèíó è 3 ìåñåöà. Çà êîëèêî ìåñåöè £å êåíãóð áèòè ñòàð 2 ãîäèíå?

A) 3 Á) 5 Â) 7 Ã) 8 Ä) 9

6. Áàêà jå èçàøëà ó äâîðèøòå è ïîçâàëà ñâå ñâîjå êîêîøêå è ñâîjó ìà÷êó. Ñâèõ 20 íîãó jå äîòð÷àëî äî »å. Êîëèêî
êîêîøàêà èìà áàêà?

A) 11 Á) 9 Â) 8 Ã) 6 Ä) 4

7. Çãðàäà èìà 12 ïðîñòîðèjà. Ñâàêà îä ïðîñòîðèjà èìà äâà ïðîçîðà è jåäíó ñèjàëèöó. Ïðîøëå âå÷åðè ñå âèäåëî
ñâåòëî íà 18 ïðîçîðà. Ó êîëèêî ïðîñòîðèjà jå áèëî óê§ó÷åíî ñâåòëî?

A) 2 Á) 3 Â) 4 Ã) 5 Ä) 6

8. Çáèð ãîäèíà Ïåòðà è Ïàâëà jå 12. Êîëèêî £å áèòè çáèð »èõîâèõ ãîäèíà çà 4 ãîäèíå?

A) 16 Á) 17 Â) 18 Ã) 19 Ä) 20

9. Áðîjåâè 1, 5, 8, 9, 10, 12 è 15 ñó ïîäå§åíè ó ãðóïå êîjå ñàäðæå jåäàí èëè âèøå áðîjåâà. Çáèð áðîjåâà ó ñâàêîj ãðóïè
jå èñòè. Êîëèêî íàjâèøå ãðóïà ìîæå äà áóäå?

A) 2 Á) 3 Â) 4 Ã) 5 Ä) 6

10. Àí¢åëèjà jå óïîòðåáèëà øåñò ìàëèõ êâàäðàòà è äîáèëà ôèãóðó ïðèêàçàíó íà ñëèöè.

Êîëèêî íàjìà»å èñòèõ òàêâèõ ìàëèõ êâàäðàòà ìîðà äà äîäà íà ôèãóðó ñà ñëèêå
äà áè äîáèëà âåëèêè êâàäðàò?

A) 6 Á) 8 Â) 9 Ã) 10 Ä) 12

III è IV ðàçðåä

1. Àêî jå ©+©+©+©+� = �+�+�, êîjà îä ñëåäå£èõ jåäíàêîñòè jå òà÷íà?

A) © = � Á) ©+©+© = � Â) �+�+� =© Ã) �+� =© Ä) ©+© = �

2. Áàëîíè ñå ïðîäàjó ó ïàêîâà»èìà îä ïî 5, 10 è 25. Ìàðèjà êóïójå òà÷íî 70 áàëîíà. Êîjè jå íàjìà»è áðîj ïàêåòà
êîjè îíà òðåáà äà êóïè?

A) 3 Á) 4 Â) 5 Ã) 6 Ä) 7

3. Íà áàçåíó ñå îäðæàâà òóðíèð. Ïðâîã äàíà ñå ïðèjàâèëî 13 äåöå, à äðóãîã jîø 19. Çà òóðíèð jå ïîòðåáíî 6 òèìîâà
ñà jåäíàêèì áðîjåì ÷ëàíîâà. Êîëèêî íàjìà»å äåöå òðåáà jîø äà ñå ïðèjàâè äà áè ìîãëî äà ñå ôîðìèðà 6 òèìîâà?

A) 1 Á) 2 Â) 3 Ã) 4 Ä) 5

4. Áðàíêî æåëè äà ñêóâà 5 jåëà íà øïîðåòó ñà ñàìî 2 ðèíãëå. Âðåìåíà ïîòðåáíà çà êóâà»å òèõ 5 jåëà ñó: 40min,
15min, 35min, 10min è 45min. Êîjå jå íàjêðà£å âðåìå çà êîjå îí ìîæå äà ñêóâà ñâèõ 5 jåëà àêî ìîæå äà ñêëîíè
jåëî ñà ðèíãëå ñàìî àêî jå îíî ñêóâàíî?

A) 60min Á) 70min Â) 75min Ã) 80min Ä) 85min
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5. ×åòèðè áðàòà ñó ïîjåëà óêóïíî 11 êîëà÷à. Ñâàêè îä »èõ jå ïîjåî áàð jåäíà êîëà÷ è íèêîjà äâà îä »èõ íèñó ïîjåëà
èñòè áðîj êîëà÷à. Òðîjèöà ñó ïîjåëà óêóïíî 9 êîëà÷à, à jåäàí îä »èõ jå ïîjåî òà÷íî 3 êîëà÷à. Êîëèêî êîëà÷à jå
ïîjåî äå÷àê êîjè jå ïîjåî íàjâèøå êîëà÷à?

A) 3 Á) 4 Â) 5 Ã) 6 Ä) 7

6. Ó ñâàêîj îä äåñåò êåñà íàëàçå ñå ðàçëè÷èòè áðîjåâè áîìáîíà, îä 1 äî 10. Ñâàêè îä ïåòîðèöå äå÷àêà óçèìà ïî äâå
êåñå áîìáîíà. Àëåêñà jå äîáèî 5 áîìáîíà, Áîãäàí 7, Âëàäèìèð 9 è Ãîðàí 15. Êîëèêî áîìáîíà jå äîáèî Äóøàí?

A) 9 Á) 11 Â) 13 Ã) 17 Ä) 19

7. Êîjè áðîj òðåáà äà áóäå óïèñàí ó ïî§å ñà çíàêîì ïèòà»à íà ñëèöè?

A) 10 Á) 11 Â) 12 Ã) 13 Ä) 14
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?
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·4
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8. Àíà jå ïîjåëà íåêîëèêî jàáóêà ñà ñâîjèõ 5 äðóãàðà. Ñâàêî jå äîáèî ïîëîâèíó jåäíå jàáóêå. Êîëèêî jàáóêà jå Àíà
ïîäåëèëà?

A) 2 è jîø ïîëà Á) 3 Â) 4 Ã) 5 Ä) 6

9. Ìîjè ïñè èìàjó 18 íîãó âèøå íåãî »óøêè. Êîëèêî ïàñà jà èìàì?

A) 4 Á) 5 Â) 6 Ã) 8 Ä) 9

10. Ðàäèöà jå ñàáðàëà ñåäàì áðîjåâà è äîáèëà çáèð 2016. Jåäàí îä ñàáèðàêà jå 201. Êîjè £å ðåçóëòàò äîáèòè àêî
ñàáèðàê 201 çàìåíè ñà 102?

A) 1815 Á) 1914 Â) 1917 Ã) 2115 Ä) 2118
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